

Склад

Склад вмісту 1 кишковорозчинної капсули: бактеріальні концентрати молочнокислих бактерій (*Lactobacillus acidophilus*) та непатогенних ентерококів (*Streptococcus thermophilus*) не менше $1 \cdot 10^8$ КУО, біфідобактерій (*Bifidobacterium Bifidum*, *B. longum*) $\cdot 10^8$ КУО, цинк - 10 мг (mg).

Показання до використання

«СЕЛФІК-ЦИНК» може бути рекомендований як додаткове джерело життєздатних бактерій та цинку до раціону харчування. З метою регуляції мікрофлори кишківника та запобігання виникнення антибіотико-асоційованої діареї. Для поліпшення частоти дефекації та консистенції стільця у людей з частими закрепками, в тому числі при синдромі подразненого кишківника. При профілактиці дисбактеріозу за наявності інфекційних гастроентеритів бактеріальної або вірусної природи та для запобігання рецидиву у пацієнтів з хронічними запальними захворюваннями кишківника (хвороба Крона, виразковий коліт, інше). У пацієнтів з частими алергіями та/ або atopічними захворюваннями для усунення дисбактеріозу. При частих кишкових коліках, «діареї мандрівників» та для зміцнення імунітету.

Спосіб застосування та дози

Дорослим та дітям старше 3 років вживати по 1 капсулі 1-2 рази на добу перед їжею. Якщо дитина не може проковтнути капсулу, вміст необхідно змішати з чайною ложкою кип'яченої води, соку або молока кімнатної температури та відразу вжити.

Термін вживання

14 днів, в подальшому термін вживання узгоджувати з лікарем

Застереження

Підвищена особиста чутливість до компонентів. Не перевищувати зазначену рекомендовану кількість для щоденного споживання. Не слід використовувати як заміну повноцінного раціону харчування

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці виробника, в сухому, недоступному для дітей місці, за температури від 2 °С до 6 °С.

Форма випуску

Кишковорозчинні капсули № 20 по 10х2 у блістері або контейнері, у картонній упаковці.

Маса вмісту капсули: 100 мг (mg) ± 10,0 %.

Не є лікарським засобом.

Без ГМО.

Термін придатності

12 місяців.

Виробник

ДП «Ензим», Україна, 24321, Вінницька обл., м. Ладижин, вул.Хлібозаводська, 2, на замовлення: ТОВ «Легер Фарма», Україна, 02081, м. Київ, вул. Урлівська, 23-Б, оф. 241.

Ексклюзивний дистриб'ютор:

ТОВ «Геолік Фарм Маркетинг Груп», Україна, 02094, г. Київ, вул. Магнітогорська, д.1.